
非常滿意 滿意 普通 差 非常差 合計

營隊豐富了課本以外的知識 6 16 4 0 0 26

營隊讓眼界更為開闊 6 16 4 0 0 26

營隊的上課場地 7 8 9 1 1 26

營隊的上課方式 4 13 8 1 0 26

營隊的上課內容 4 13 8 1 0 26

營隊講師的表現 8 11 7 0 0 26

合計 35 77 40 3 1 156

所占百分比 22.4% 49.4% 25.6% 1.9% 0.6% 100%

參加 不參加 合計

如果重新選擇，你還會參加嗎？ 21 5 26

科學趣味營 自然生態營 東瀛文化營 英美風情營 不參加 合計

如果重新選擇，你會選擇哪個營隊 10 8 1 2 5 26

科學實驗 社會人文 閱讀寫作 外國語文 電腦資訊 影片編輯 數學遊戲 自然生態 商業知識 其他

你希望學校辦理何種性質的營隊？

(可複選)
17 6 3 5 6 13 5 14 3 3

101學年度綜合高中一年級寒假學習營問卷統計結果－自然生態營

外國語文：英語 × 2、韓語 × 1、泰語 × 1、菲律賓語 × 1

其他：修圖修照片 × 1、運動方面 × 1、打籃球 × 1


